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Про підсумки роботи

головного управління

Пенсійного фонду України

в області за І півріччя 2020 року

Діяльність головного управління Пенсійного фонду України в області в

першому півріччі 2020 року здійснювалась відповідно до основних пріоритетів

роботи, визначених Пенсійним фондом України, й орієнтована на забезпечення

дотримання законодавчих, нормативно-правових актів з питань наповнення

бюджету Пенсійного фонду України, призначення та виплати пенсій, фінансово-

бюджетної і кошторисної дисципліни, виконання завдань, які спрямовані на

мінімізацію корупційних ризиків, запобігання виникненню корупційних та

пов'язаних з корупцією правопорушень. Уживались заходи для вдосконалення

організації обслуговування громадян, якості надання послуг, розвитку

дистанційних форм обслуговування.

Забезпечено стабільне фінансування та виплату пенсій 262,5 тис.

пенсіонерів. Призначено 3676 нових пенсій цивільним пенсіонерам (рішення

приймається в середньому по області протягом 7,8 дня) та 234 особам,

звільненим з військової служби; перерахунки пенсій проведено 9509

цивільним пенсіонерам й індивідуально 186 пенсіонерам силових структур та

відомств; 49 особам із числа педагогічних та медичних працівників призначено

грошову допомогу в розмірі їх десяти місячних пенсій; встановлено

(переглянуто, збільшено) 70 пенсій за особливі заслуги перед Україною, з них 4

– пенсіонерам силових структур.

Середній розмір призначених пенсійних виплат цивільним пенсіонерам
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становить 2729,04 грн, а пенсіонерам силових структур і відомств – 5005,96

гривні.

У поточному році підготовлено необхідні пенсійні документи та

оформлено 63 формуляри відповідно до міжнародних угод.

Головне управління провело видатки з бюджету Фонду на загальну суму

4694,0 млн грн, у тому числі на виплату пенсій та грошової допомоги

спрямовано 4639,7 млн гривень, що на 607,6 млн грн більше, ніж у

відповідному періоді 2019 року.

Загальний обсяг надходжень до бюджету Фонду області склав 4693,72 млн

гривень. Власні надходження з урахуванням надходжень сум єдиного внеску,

розподіленого на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування,

становлять 1918,3 млн гривень. Забезпеченість потреби на виплату пенсій

власними коштами становить 41,4 відсотка.

Планові показники щодо власних надходжень виконано на 83,4 %, у тому

числі по коштах від єдиного соціального внеску, розподіленого на пенсійне

страхування, – на 83,1 відсотка.

Надходження коштів, які адмініструють органи Пенсійного фонду, склали

17,2 млн грн, що становить 131,3 % доведених показників.

Здійснювалась відповідна робота щодо стягнення заборгованості з

платежів. За шість місяців юридична служба головного управління подала 42

позови про стягнення боргу на суму 44,0 млн грн, за результатами проведеної

позовної роботи надійшло до бюджету Фонду 5,2 млн гривень. До органу

Пенсійного фонду України в області подано 1309 позовів, забезпечено

представництво інтересів головного управління Фонду в судах у 114 справах.

Працівники структурних підрозділів головного управління забезпечені

необхідною комп’ютерною технікою, засобами для копіювання та електронного

сканування документів.

В області функціонує 14 відділів та 2 сектори обслуговування громадян

(сервісні центри) – усього 17 залів для прийому громадян, які поділяються на

робочу зону та зону очікування.

У Ковельському та Луцькому відділах обслуговування громадян (штатна

чисельність працівників понад 10 осіб) встановлено інформаційну систему

електронного керування чергою.

На прийом до сервісних центрів у 2020 році звернулись 139,0 тис. осіб.

В області створено та функціонує 41 віддалене робоче місце,на віддалених

робочих місцях надано 1,6 тис. пенсійних послуг.
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З 16.03.2020 роботу на віддалених робочих місцях призупинено у зв’язку з

введенням карантинних обмежень.

З вересня 2019 року розпочато оцифрування пенсійних справ.

Відскановано 23 303 справи, відкадровано – 22 874 справи, задокументовано та

відправлено до ЦА — 22 729 справ, що становить 9 % загальної кількості справ,

які підлягають оцифруванню. У першому півріччі повний цикл обробки

пройшли 18 099 справ.

За даними верифікації реєстру застрахованих осіб, проведеної Пенсійним

фондом України, взято до опрацювання всі записи, з них відкореговано –

34,2 тис. записів (33,5 % загального числа). У результаті проведеної валідації

даних Реєстру застрахованих осіб із 1834 записів опрацьовано 1766 записів

(96,3 %). Продовжується робота щодо приведення у відповідність даних у

персональних електронних облікових картках застрахованих осіб — процедура

об’єднання карток, які належать одній особі. Із 12 408 записів проведено

об’єднання по 11 110 (93 %).

Проводиться активна робота, спрямована на популяризацію вебпорталу

електронних послуг Пенсійного фонду України. Інформацією цього

електронного ресурсу вже користується 32,8 тис. осіб (за поточний рік кількість

користувачів зросла на 1,0 тис. осіб.

Триває робота з надання послуг дистанційно, через особистий кабінет на

вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду України. Організовано обмін

даними з іншими державними реєстрами для зменшення паперового

документообігу при наданні послуг.

Від початку впровадження нового сервісу – призначення (перерахунок)

пенсії за принципом “одне відвідування” – прийнято через вебпортал 110 заяв.

У червні поточного року стартував ще один новий електронний сервіс

Пенсійного фонду України — автоматичне призначення пенсії за віком після

досягнення пенсійного віку (без звернення особи). Станом на 01.07.2020 11 осіб

вирішили скористатись можливістю автоматичного призначення пенсії.

Одним з етапів цього сервісу є створення електронних трудових книжок.

Від початку його запровадження роботодавці області та фізичні особи надали

744 сканкопії трудових книжок, з яких 534 опрацьовано, 40 знаходяться в

опрацюванні, 169 відхилено (скасовано виконання), 4 — у статусі до виконання.

Від початку року 1,2 тис. осіб дали згоду на реєстрацію в системі СМС-

інформування.

Для забезпечення дотримання законодавства у сфері загальнообов'язкового

державного пенсійного страхування, з урахуванням карантинного мораторію,



4

проведено 1532 перевірки. Серед них: 352 – суб’єктів господарювання, 1153 –

обґрунтованості видачі та достовірності документів, поданих для оформлення

пенсій, 1 – сервісних центрів регіонального сервісного центру МВС України, 11

– банківських установ, 15 – установ, де перебувають особи на повному

державному утриманні.

Штатна чисельність працівників станом на 01.07.2020 становить 550

одиниць, фактична чисельність – 523 особи.

Здійснюються заходи антикорупційного характеру. Затверджено план дій

щодо виконання антикорупційної програми. Перевірено 567 е-декларацій

державних службовців, проведено 20 навчань з питань антикорупційного

законодавства.

Комплексний моніторинг виконання вимог антикорупційного

законодавства дав можливість забезпечити дотримання цих вимог та

спеціальних обмежень усіма працівниками головного управління.

Враховуючи викладене вище,

НАКАЗУЮ:

1. Заступникам начальника головного управління, керівникам структурних

підрозділів ужити заходів, спрямованих на реалізацію та дотримання основних

пріоритетів діяльності Пенсійного фонду України, своєчасне фінансування

пенсійних виплат, підвищення рівня обслуговування громадян, забезпечення

доступності до адміністративних приміщень головного управління Фонду та

створення сприятливих умов для осіб з інвалідністю.

2. Начальнику управління обслуговування громадян Дацюк Л. В.,

начальнику управління інформаційних систем та електронних реєстрів

Волдинер О. Д., завідувачу сектору організаційно-інформаційної роботи

Скалюк Л. Р. посилити інформаційно-роз’яснювальну роботу з популяризації

відкритих сервісів вебпорталу електронних послуг Пенсійного фонду України.

3. Начальнику управління застосування пенсійного законодавства

Андросюк Л. М. забезпечити:

– дотримання визначених законодавством строків призначення

(перерахунків) пенсій та проведення масових перерахунків у зв’язку зі змінами

в чинному законодавстві;

– створення у 2020 році не менше ніж 14 % електронних пенсійних справ

шляхом оцифровування паперових пенсійних справ.

4. Начальнику юридичного управління Калитюку І. В., начальнику

фінансово-економічного управління Радчук С. І. забезпечити примусове
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стягнення заборгованості за платежами до бюджету Пенсійного фонду України

через активізацію взаємодії з підрозділами державної виконавчої служби,

органами Державної податкової служби.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників начальника

головного управління відповідно до розподілу обов’язків.

Начальник головного управління П. ФІЛІПЧУК

Філіпчук Петро Васильович

КНЕДП - ІДД ДПС
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